Uzgodnij ponizsze réwnania wpisujac wspolczynniki stechiometryczne

a) H2+ 02— H20

b) H2+ Cl —» HCI

c) Al+ S — Al:S;

d) C+ H2— CHs

e) Na+ O:— Na:0

f) Ca+H2— CaH:

g) Fe+ Cl. —> FeCl3

h) Cu+ NO: — Cu20+ NO
i) K+ HS —» K2S + H:

Zaznacz rodzaj powyzszych reakcji

a synteza analiza wymiana
b synteza analiza wymiana
c synteza analiza wymiana
d synteza analiza wymiana
e synteza analiza wymiana
f synteza analiza wymiana
g synteza analiza wymiana
h synteza analiza wymiana
i synteza analiza wymiana
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